

Radionica za ribare u Zadru – Unos podataka u odgovarajuće evidencije

U Zadru je 25. siječnja 2024. godine održana radionica za profesionalne ribare pod nazivom "Unos podataka u odgovarajuće evidencije". Radionicu je organizirala Uprava ribarstva Ministarstva poljoprivrede u suradnji s Udruženjem obrtnika Zadarske županije.

Cilj radionice je bio upoznati ribare s novim Pravilnikom o obliku, sadržaju i načinu vođenja i dostave podataka o ulovu u gospodarskom ribolovu na moru koji je objavljen u [„Narodnim novinama“ broj 114/2023](#) koji je stupio na snagu **1. siječnja 2024.** Pravilnikom se definira postepeni prelazak na elektroničku dostavu podataka za sva plovila koja obavljaju gospodarski ribolov na moru, izuzev plovila za mali obalni ribolov.



Ribari su na radionici upoznati s obavezama i načinom dostave podataka, s naglaskom na obavezu ribara koji obavljaju ribolov plovilima duljine od 10 do 11,99 metara koji su do sada koristili tiskani obrazac i kojima je propisana dostava podataka putem mOčevidnika (ukoliko im nije propisana obaveza dostave podataka putem eOčevidnika). Ribari su upoznati i s propisanim izuzetkom za plovila iz ove dužinske kategorije kojim se omogućava korištenje mIzvjješća pod uvjetom da nemaju u povlastice upisane povlačne alate. Također, informirani su o obavezi prelaska na elektronički način dostave podataka putem mIzvjješća za sve ribare koji obavljaju ribolov plovilima duljine ispod 9,99 metara preko svega, koja stupa na snagu **od 1. siječnja 2025.**

Uz informacije o izmjenama po pitanju dostave podataka o ulovu kao što su objavljeni popisi naziva vrsta na web stranici Uprave ribarstva, ribari su informirani o obavezi i načinu unosa podataka o odbačenom ulovu količina koji je ispod minimalne referentne veličine, sukladno dobivenim izuzećima za pelagijske i pridnene vrste (*de minimis*) koji vrijede do 2027. godine.



Na radionici je istaknuta važnost unosa podataka o slučajnom ulovu i vraćanju osjetljivih vrsta te je prezentiran način unosa u eOčevidnik i putem mobilnih aplikacija mOčevidnik i m Izvješća. Ribari su informirani o popisu osjetljivih vrsta koji se nalazi na Internet stranici Uprave ribarstva. Prezentacija je dostupna [ovdje](#), a za dodatna pitanja i informacije ribari se mogu obratiti na email: valentina.andric@mps.hr.